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Αθήνα, 4 Νοεμβρίου 2022 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣ:  

• Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, Παναγιώτη Θεοδωρικάκο 

• Υπουργό Μετανάστευσης και Ασύλου, Νότη Μηταράκη 

• Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων, Άδωνι Γεωργιάδη 

• Υπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού,  Λίνα  Μενδώνη 

• Υπουργό Εξωτερικών, Νικόλαο Δένδια   

• Υφυπουργό στον πρωθυπουργό,  Γιάννη Μπρατάκο 

 

ΘΕΜΑ: Πυρήνες ισλαμιστών κακοποιών σε δομές φιλοξενίας «ασυνόδευτων ανηλίκων» 

 

 

Αξιότιμες και αξιότιμοι κυρίες και κύριοι Υπουργοί 

 

Προ των ερωτημάτων, ενημερώνω με την παρούσα Κοινοβουλευτική Ερώτηση και καταθέτω αποδεικτικά 

στοιχεία για την εγκληματική δράση συμμορίας Πακιστανών και Αφγανών κακοποιών, μέλη της οποίας 

φιλοξενούνται στη δομή ασυνόδευτων ανηλίκων ΙΝΟΗ στην Αθήνα, η οποία και επιχορηγείται αδρά με 

χρήματα φορολογουμένων Ελλήνων πολιτών από πολλαπλές πηγές. 

 

Το όλο ζήτημα δημοσιοποιήθηκε αρχικά μέσα από καταγγελίες  αλλοδαπών, και πιο συγκεκριμένα 

Μπαγκλαντεσιανών μεταναστών σε λογαριασμούς μέσων κοινωνικής δικτύωσης, όπου ενημερώνουν την 

κοινότητα τους για συμμορίες Αφγανών και Πακιστανών, κατά κύριο λόγο, που τους ληστεύουν και τους 

ξυλοκοπούν (εικόνα 1).  

 

Οι Μπαγκλαντεσιανοί μετανάστες αναγνώρισαν συγκεκριμένα τέσσερα πρόσωπα και εστίασαν σε έναν 

Πακιστανό, ο οποίος διαμένει σε δομή φιλοξενίας Μη Κυβερνητικής Οργάνωσης (ΜΚΟ) στα Σεπόλια ως 
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"ασυνόδευτος ανήλικος" και φέρεται ως ηγετική φυσιογνωμία σπείρας. Πρόκειται, μάλιστα, για προσωπικό 

φίλο του Πακιστανού κακοποιού που απασχόλησε πρόσφατα την επικαιρότητα και τις αρχές, αφού ανήρτησε 

βίντεο στο διαδίκτυο κρατώντας τσεκούρι σε δρόμο της Αθήνας και ο οποίος έχει πιθανότατα διαφύγει στο 

εξωτερικό. Οι δύο τους αλληλεπιδρούν συχνά και στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης (εικόνες 2,3,4). 

 

Ο "Wela Kamboh" από το Παντζάμπ του Πακιστάν αλλάζει όνομα και φωτογραφίες στα προφίλ του συχνά 

και διαμένει στη δομή ΙΝΟΗ της ΜΚΟ "Ευρωπαϊκή Έκφραση Δομες Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Προσφύγων", 

Σαμουήλ Χάου 1 και Αµβρακίας στα Σεπόλια της εκλογικής μου περιφέρειας Α Αθήνας. Η ΜΚΟ συμμετέχει 

στο πρόγραμμα Estia έχοντας ενοικιάσει πολυκατοικία, την οποία έχει μετατρέψει σε δομή φιλοξενίας. 

Διατηρεί παρόμοια δομή και στην Κυψέλη. Για κάθε δομή, η ΜΚΟ επιδοτείται ξεχωριστά. 

 

Καθώς παρακολουθώ την εν λόγω υπόθεση επί διετία, επισυνάπτω αναρτήσεις του "Wela Kamboh" στους 

λογαριασμούς του στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης (ΜΚΔ) του με χρήματα, όπλα, μαχαίρια, τιμαλφή 

(εικόνες 6, 7, 8, 9),  αλλά και βίντεο, τα οποία δεν επισυνάπτονται στην παρούσα κοινοβουλευτική ερώτηση 

ως μη προβλεπόμενα από τον κοινοβουλευτικό κανονισμό, πλην όμως παραμένουν στη διάθεση κάθε 

ενδιαφερομένου, όπου απειλεί με αποκεφαλισμό άνδρες της ελληνικής αστυνομίας - σε ένα εξ αυτών, 

μάλιστα, εντός του Αστυνομικού Τμήματος Κολωνού (εικόνα 5).  

 

Χαρακτηριστικό είναι, ότι δίπλα στις φωτογραφίες του εν λόγω προσώπου με σιδερογροθιές (εικόνα 10), στα 

προφίλ του στα ΜΚΔ έχουν κατά καιρούς αναρτηθεί, και στην πορεία σβηστεί, φωτογραφίες από συμμετοχή 

του σε πλήθος πολιτιστικές και εκπαιδευτικές δραστηριότητες και επισκέψεις (εικόνες 11, 12, 13, 14, 15, 20). 

Πρόκειται για δωρεάν παροχές, που προσφέρονται στους “ωφελούμενους” των Δομών Φιλοξενίας, και τις 

οποίες πολλά παιδιά οικογενειών Ελλήνων πολιτών δεν τολμούν καν να ονειρευτούν λόγω οικονομικής 

αδυναμίας. 

 

Ιδιαιτέρως σοκαριστικές είναι δύο φωτογραφίες. Στην πρώτη ο “ωφελούμενος” Πακιστανός επιδεικνύει 

πληγή του που είναι πιθανότατα αποτέλεσμα μαχαιρώματος (εικόνα 16). Στη δεύτερη, εμφανίζεται με άλλον 

“ωφελούμενο”΄ εντός της δομής ΙΝΟΗ να ποζάρουν στον φακό κραδαίνοντας μαχαίρι και σιδερογροθιά 

(εικόνα 17). 
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Σημειωτέον, ότι για τη δράση του πρωταγωνιστή των αναρτήσεων και της συμμορίας στην οποία ανήκει, 

έχουν γίνει καταγγελίες στην Ελληνική Αστυνομία, τόσο από Έλληνες πολίτες, αφού είναι συχνή η κλήση 

της ΕΛΑΣ στη δομή των Σεπολίων (εικόνα 18), όσο και από αλλοδαπούς, που έχουν πέσει θύματα της 

εγκληματικής τους δράσης. Έχει διενεργηθεί προανάκριση, όμως η υπόθεση δεν έχει προχωρήσει. Λόγω του 

δημοσίου και διαφανούς χαρακτήρα του κοινοβουλευτικού ελέγχου δεν περιλαμβάνονται στην παρούσα 

ερώτηση ειδικότερα στοιχεία ως προς τη συγκεκριμένη έρευνα και τα κωλύματά της. Κρίνεται όμως 

αναγκαίο ο κος  Υπουργός Προστασίας του Πολίτη να διευκρινίσει τί έχει συμβεί στην συγκεκριμένη 

υπόθεση και ποιες ενέργειες θα ακολουθήσουν εφεξής. 

 

Ως προς την εν λόγω ΜΚΟ, δεν επιδοτείται μόνο από το Υπουργείο Μετανάστευσης αλλά και τα Υπουργεία 

Πολιτισμού και Ανάπτυξης. Σε δημοσιεύματα, μάλιστα, όπως της εφημερίδας Παραπολιτικά, έχει γίνει λόγος 

για «επιχορηγήσεις σκάνδαλο». Ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί ποιο είναι το συνολικό ποσό της 

χρηματοδότησης προς την ΜΚΟ "Ευρωπαϊκή Έκφραση Δομές Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Προσφύγων". 

 

Το Υπουργείο Εξωτερικών, όσο και ο Υφυπουργός στον Πρωθυπουργό, Επικεφαλής της Γραμματείας του 

Πρωθυπουργού και πολιτικός προϊστάμενος της Εθνικής Υπηρεσίας Πληροφοριών, δεν ερωτώνται ως προς 

κάτι, καλούνται εντούτοις να σημειώσουν το εξής: Ο εν λόγω “ωφελούμενος” κακοποιός και οι συνεργοί του 

είναι ενεργά μέλη της εν Ελλάδι Πακιστανικής κοινότητας. Μάλιστα, με την παρουσία τους σε ρατσιστικές 

εκδηλώσεις μίσους εναντίον της Ινδίας και των Ινδών, ή στις πολλές διαδηλώσεις έξω από την Πρεσβεία της 

Δημοκρατίας της Ινδίας (εικόνα ), εκείνος και άλλοι κακοποιοί υπονομεύουν τις καλές σχέσεις της Ελληνικής 

Δημοκρατίας με τη σημαντική αυτή φίλη και σύμμαχο χώρα. Σχετική ενημέρωση επί του ζητήματος θα γίνει 

στην Επιτροπή Άμυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων, της οποίας είμαι μέλος. Κάθε πίεση είναι δέον να 

ασκηθεί, ώστε να προστατευθεί η συνεργασία της Ελλάδας με την Ινδία και η εδώ διπλωματική της αποστολή. 

 

 

Βάσει, τέλος, όλων των παραπάνω,  

 

Ερωτάται συγκεκριμένα ο κος Υπουργός Μετανάστευσης και Ασύλου: 
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Ποιοί και πόσοι έλεγχοι, βάσει ποιου πρωτοκόλλου και με ποια συχνότητα διενεργούνται στις δομές 

«ασυνόδευτων ανηλίκων», ώστε να διαπιστώνεται ότι οι «ωφελούμενοι» πληρούν τις προϋποθέσεις 

φιλοξενίας; 

 

Πόσα είναι τα χρήματα που έχουν δοθεί από το καλοκαίρι του 2019 με τη μορφή επιδοτήσεων και 

επιχορηγήσεων σε δομές φιλοξενίας «ασυνόδευτων ανηλίκων»; 

 

Πόσα είναι τα χρήματα που έχουν συνολικά δοθεί στην "Ευρωπαϊκή Έκφραση Δομές Φιλοξενίας 

Ασυνόδευτων Προσφύγων"; Γιατί δεν είναι τα οικονομικά στοιχεία της ανηρτημένα στη Διαύγεια; 

 

Ποιες ενέργειες πρόκειται να λάβουν χώρα έναντι της δομής ΙΝΟΗ, που εκθέτει ανεπανόρθωτα την 

κυβέρνηση, λειτουργώντας ως φυτώριο φονταμενταλιστών κακοποιών και ως άσυλο εγκληματικής 

συμμορίας; 

 

 

 

Ο ΕΡΩΤΩΝ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Α΄ ΑΘΗΝΩΝ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΠΟΓΔΑΝΟΣ  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  




